

CONFIDA FINODIT

d.o.o. Beograd, Imotska br. 1
Preduzeće za reviziju

PREDUZEĆE ZA REVIZIJU
CONFIDA-FINODIT D.O.O

Beograd, Imotska 1
16/08
16. 2009 god.

IZVEŠTAJ OVLAŠĆENOG REVIZORA

"AGROBANAT" A.D.
VOJVODE PUTNIKA 50

PLANDIŠTE COMPANY
za poljoprivrednu i industrijsku proizvodnju

 AGROBANAT a.d

Del br. 181

Datum 16.06. 2009 god.
PLANDIŠTE

Skupštini akcionara i Upravnom odboru "AGROBANAT" A.D. Plandište

Izvisili smo reviziju priloženog bilansa stanja društva "AGROBANAT" A.D. Plandište (u daljem tekstu Društvo), na dan 31.12.2008. godine, odgovarajućeg bilansa uspeha, izveštaja o promenama na kapitalu i izveštaja o tokovima gotovine za godinu koja se završava na taj dan, kao i pregleda značajnih računovodstvenih politika i drugih objašnjavajućih napomena.

Odgovornost rukovodstva

Rukovodstvo preduzeća je odgovorno za pripremu i fer prezentaciju ovih finansijskih izveštaja u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja i Međunarodnim računovodstvenim standardima. Ova odgovornost obuhvata: osmišljavanje, primenu i održavanje internih kontrola koje su relevantne za pripremu i fer prezentaciju finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze nastale usled kriminalne radnje ili greške; odabir i primenu odgovarajućih računovodstvenih politika i računovodstvene procene koje su razumne u datim okolnostima.

Odgovornost revizora

Naša je odgovornost da izrazimo mišljenje o finansijskim izveštajima na osnovu revizije. Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije. Ovi standardi nalažu da radimo u skladu sa etičkim zahtevima i da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se, u razumnoj meri, uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze.

Revizija uključuje sprovođenje postupaka u cilju pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i obelodanjivanjima datim u finansijskim izveštajima. Izbor postupaka je zasnovan na revizorskom prosuđivanju, uključujući procenu rizika materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim izveštajima, nastalim usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom procene rizika, revizor razmatra interne kontrole koje su relevantne za pripremu i fer prezentaciju finansijskih izveštaja, u cilju osmišljavanja revizijskih postupaka koje su odgovarajuće u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o efektivnosti internih kontrola pravnog lica. Revizija takođe, uključuje ocenu primenjenih računovodstvenih politika i značajnih procena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocenu opšte prezentacije finansijskih izveštaja.

Smatramo da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni i odgovarajući i da obezbeđuju osnovu za naše revizijsko mišljenje.

Osnov za revizorsko mišljenje

1. U okviru pozicije popis istakli smo da nismo bili u mogućnosti da prisustvujemo popisu nekretnina, postrojenja i opreme, zaliha materijala i robe, kao i potraživanja i obaveza sa stanjem na dan 31.12.2008. godine, jer nismo blagovremeno obavješteni o danu vršenja popisa Društva. Nismo bili u mogućnosti da se primenom drugih revizorskih postupaka uverimo u stanje i obaveze na navedeni dan, pa se revizorsko mišljenje ne može dati bez rizika i u skladu sa standardima revizije.
2. U okviru pozicije potraživanja istakli smo da su ukupna potraživanja u finansijskim izveštajima iskazana u visini od 31.564 hiljada dinara, od čega potraživanja od kupaca u zemlji iznose neto 18.458 hiljada dinara. Na osnovu neusaglašenosti stanja sa kupcima, starosne strukture i niskog stepena naplativosti potraživanja (9,17%) smatramo da bi Društvo trebalo da izvrši ponovnu procenu naplativosti ukupnih potraživanja kako bi se načinile potrebne ispravke vrednosti. Nismo u mogućnosti da procenimo potencijalne korekcije po ovom osnovu i njen uticaj na iskazani finansijski rezultat u 2008. godini.
3. Ukupne obaveze iz poslovanja Društva na dan 31.12.2008. godine iskazane su u iznosu od 185.286 hiljada dinara, tako da ukupne obaveze preme dobavljačima u zemlji i inostranstvu iznose 166.926 hiljada dinara. Analizom starosne strukture obaveza prema dobavljačima, kao i izmirivanja, utvrdili smo da se iskazane obaveze ne izmiruju. Smatramo da je neophodno izvršiti dodatnu analizu starosne strukture i pravnog osnova iskazivanja obaveza, kao i priznati obaveze u visini očekivanog odliva prilikom njihovog izmirenja.
4. U okviru pozicije ostale kratkoročne obaveze iskazane u iznosu od 72.615 hiljada dinara, istakli smo da su obaveze Društva po osnovu neisplaćenih zarada za period od 2000. god. - april 2004. god. iskazane u iznosu od 581 hiljada dinara. Ove obaveze su priznate u finansijskim izveštajima nominalno, a ne u visini očekivanog odliva koji će biti uvećan za visinu redovnih i zatezних kamata koje proizilaze iz docnje. Nismo u mogućnosti da utvrdimo visinu potencijalnih korekcija, kao i efekat na poslovanje Društva.
5. Društvo je sa stanjem na dan 31.12.2008. godine imalo više sudskih sporova pokrenutih od strane radnika radi neizmirenih obaveza Društva po osnovu ukalkulisanih, a neisplaćenih poreza i doprinosa na zarade. Društvo nije izvršilo rezervisanja u skladu sa MRS 37 - Rezervisanja, potencijalne obaveze i potencijalna imovina.
6. U okviru pozicije dugoročni krediti istakli smo da su obaveze Društva iskazane u iznosu od 116.773 hiljada dinara. Uvidom u dokumentaciju ustanovili smo da Društvo nije izmirivalo ove obaveze o roku dospeća. Obaveze su u finansijskim izveštajima priznate u nominalnom iznosu, a ne u visini očekivanog odliva koji može biti uvećan za visinu kamata. Takođe, Društvo nije izvršilo rezervisanja po ovom osnovu u skladu sa MRS 37 - Rezervisanja, potencijalne obaveze i potencijalna imovina.
7. U toku 2008. godine Društvo je bilo u blokadi, što je imalo za posledicu da se obaveze nisu izmirivale. Poslovni račun Društva je blokiran još od 1999. godine.

